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Щодо пропозицій до проекту постанови 

НКЕК «Про затвердження Положення 

про електронну регуляторну платформу»  

 

Шановний Олександре Миколайовичу! 

 Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (НКЕК) на 

офіційній сторінці НКЕК в мережі Інтернет за адресою: http://www.nkrzi.gov.ua у розділі 

«Регуляторна діяльність НКЕК», «Регуляторні акти 2024 року», опубліковано проект 

постанови НКЕК «Про затвердження Положення про електронну регуляторну платформу» 

(далі – проект постанови) та зазначено, що пропозиції та зауваження можна подати до НКЕК 

до 22 березня 2024 року.  

 Враховуючи зазначене, в установлений термін, надаємо пропозиції до проекту 

постанови, які просимо розглянути та врахувати. 

1. У пункті 6 розділу 1 проекту Положення про електронну регуляторну платформу 

(далі – проект Положення) потрібно визначити коли саме настає неможливість використання 

Платформи, оскільки постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг (далі – 

постачальники) не можуть та не повинні самостійно визначати настання такого моменту. Крім 

того, невірне виконання постачальниками цього припису у нормативно-правовому акті може 

породжувати негативні наслідки, зокрема, накладення адміністративно-господарських санкцій 

у разі неподання чи несвоєчасного подання інформації, зокрема, на запит НКЕК тощо. Тому, 

абзац 2 пункту 6 розділу 1 проекту Положення пропонуємо доповнити реченням: 

 «НКЕК на своєму офіційному вебсайті повідомляє про неможливість 

використання Платформи (зокрема, зазначає дату та час призупинення її роботи).  

2. Потрібно конкретизувати, які саме контактні дані необхідно зазначати 

постачальникам, тому підпункт 1 пункту 5 розділу 2 проекту Положення пропонуємо викласти 

у редакції: 

 «1) контактні дані постачальника електронних комунікаційних послуг (номери 

телефонів та електронна пошта для зв'язку, поштова адреса для листування);». 

3. У пункті 1 розділу 1 проекту Положення букви «НКЕК» замінити словами 

«Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, 

радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК)». Редакційне 

уточнення. 

 Про результати поданих ІнАУ пропозицій до проекту постанови просимо повідомити 

письмово. 
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